OueHOUHBIN JIUCT
NpoBepKu opranusaunu nutanus 8 MOBY CIII Ne 2

Jlata nposenenust nposepku: 17.11.2023 roxa
Munumnaryushas rpynna, npoBo/MBILIAs JIPOBEPKY:

Kysuenosa H.C. 7% /1 4otS =
74 ‘
Epuiosa T.C. L7, A3 W )
Mensenesa 1. A. SE A1 AORS %
p
Bomnpoc Ha/ver
1 [MmeeTcs 1M B Opranu3anuy MeHio?
A) 1a, JUTs BCeX BO3PACTHBIX IPYIII M PEXKUMOB ()YHKIIHOHHPOBAHHUS L
OpraHu3aluu
b) J1a, HO Ge3 yueTa BO3pacTHEIX Ipymnm
B) Her
2 BbIBELIEHO JIM IMKJIMYHOE MEHIO JUTsl O3HAKOMJICHHS POIUTENEH H AeTeil? .
A) na A
b) Her
3 BBIBEIICHO JIH eKE/IHEBHOE MEHIO B YI00HOM JUISt 03HAKOMJICHHS! POJHTEICH 1 JIeTell MecTe”
A) s \%d
b) ner
4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPBI 611017
A) 14, IO BCEM JHSIM vV
b) HET, UMEIOTCS TOBTOPBI B CMEKHBIE JIHU
5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHble 6J110/1a i MPOIYKTHI |
A) J1a, 10 BCEM JHSM \/ ;
b) HET, UMEIOTCS TIOBTOPHI B CMEXKHBIE JIHH |
6. [COOTBETCTBYET JIM PETIAMEHTHPOBAHHOE LIXKJIMYHBIM MEHIO KOJTHUECTBO [IPHEMOB [HILH ’
peKUMY (yHKIIHOHHPOBAHUS OpraHu3aiu?
A) na "
b) ner N
7. |EcTb 21 B Opranusaniu npuKas 0 CO3JaHMH U Mopsiike paboThl GpakepakHoil KOMHUCCHH?
A) na L
b) Her
8 O Beex s napTHit IPUTOTOBJICHHBIX 6J110]1 CHUMAETCs Gpakepask?
A) na v
b) et
9 BbisiBisuch 11 (akThl He JOMyCKa K pean3aluu 610/ 1 TPOAYKTOB 110 Pe3y/bTaTam
paboThl OpakepaxkHol KoMHCCHH (32 IEPHOJI He MeHee Mecsiia)?
A) HET V-
b) na .
10 |Cosxane! Jin yc/oBuS U1 OPraHU3aLH ITATAHAS AeTe ¢ yUeToM 0COOEHHOCTEH 310pOBhs
(caxapublif quaber, NUIeBble auIeprun)?
A) na V7
b) Her
I'1_[posoaures in yGopka momMeleHni 1ocie Kaxk/J10ro npueMa i ?
A) na |
b) Her B




12

KOMUCCUU?

KauecTsenHo 111 rpose/iena y6opka momerienuii s [pueMa MUK Ha MOMEHT paboThl

A) na

b) Her

-

13

JKU3HEJICSATEIBHOCTH ?

O6Hap}/)KI/IBaJIPICI> JIM B IIOMCLICHUSAX JUIS TpUEMa TUIIH HACCKOMEIEC, prIByHbI H CJICJIBbI X 5

A) HET

b) na

14

COBH&HLI JIW YCJIOBH S J1JIs1 CoOITIOJICHHSI JETBMH IMPaBHUJI JIMYHOW IT'MTHEHBI?

A) na .

b) Her

15

BbIsSIBISUTHCE JIH 3aMeuaHus K CO6J'IPOI[CHPIIO JACTbEMHU IIpaBUJI JIMYHOU TUTHEHBI?

A) HeT

b) na

16

MCKITFOUCHUSI OTJICJIbHBIX 6HIOII Y3 MEHIO?

BBISBIISUINCH JIU IIPH CPAaBHEHHUH PEAH3yeMOro MEHIO ¢ YTBEPIKIECHHBIM MEHIO (DAKTBI

A) HeT

b) na

17

Vvenn u pakThl BbIIaYM JIETAM OCTBIBIIEH TTHIIH?

A) HeT

b) na




